



### 黄河岸边乡村美

8月23日,航拍镜头下乌海市海南区赛汗乌素村黄河西行客栈。黄河在乌海市境内北上,在海南区赛汗乌素村转弯西行。依托黄河环绕的优美风光,海南区结合乡村振兴规划建设了黄河西行客栈,赛汗乌素村成为全国乡村旅游模范村、全国文明村和全国“一村一品”示范村镇,村民们通过乡村旅游过上了富裕生活。 本报记者 孟和朝鲁 摄



### 定格



海峡两岸学子在辉腾锡勒草原体验射箭。

## 海峡两岸学子的『青春之约』



海峡两岸学子在伊利现代智慧健康谷合影留念。

□本报记者 王智华 王丽红 摄影报道

“草原好辽阔,是自由的感觉!”“内蒙古很大很美。”“真香啊!奶茶味道很浓郁。”……在广袤无垠的大草原上,天空湛蓝如宝石,白云悠悠似棉花糖。8月22日,第三十届海峡两岸大学生新闻营的师生们走进乌兰察布市辉腾锡勒草原,体验熬制奶茶、搭建蒙古包等活动。

在草原上,他们手举相机,或三五成群,或两两相伴,用镜头定格草原之行的难忘瞬间。

据了解,8月20日,第三十届海峡两岸大学生新闻营在内蒙古大学开营,来自大陆10所高校和台湾8所高校的近200名大学生参与了此次活动。这项活动自2004年起,在两岸轮流举办,已成为海峡两岸新闻专业学子专业交流、情感交融的重要平台。

“恐龙化石令人震撼!”“内蒙古的音乐非常动听!”“雪糕奶香醇厚浓郁,是我吃过最棒的雪糕!”……在内蒙古的这段时光,海峡两岸大学生新闻营的师生们满怀热情地走进了有着深厚历史底蕴的内蒙古博物院,洋溢着艺术氛围的内蒙古美术馆,具有独特民族风情的乌力格尔艺术宫以及充满现代化气息的伊利现代智慧健康谷。

“这次活动中,我们共同探讨新闻的力量,分享彼此的新闻学习经验,让我们认识了更多元的媒体生态。”台湾学生代表邵佑说。

“新闻营是青年学子们踏上新闻征途前的重要历练与洗礼,几天的活动让两岸学子跨越山海、双向奔赴,为我们留下宝贵回忆。”大陆学生代表张睿鑫说。

接下来,学子们继续前往位于北京的中国国家版本馆、慕田峪长城、故宫等地参访,全方位感受新时代以来全面深化改革的显著成果和中国式现代化的磅礴伟力。



海峡两岸学子参观内蒙古博物院“远古世界”展厅。



台湾学生在内蒙古美术馆展出的作品前驻足拍照。



台湾学生在内蒙古博物院体验民族头饰制作。



海峡两岸学子在辉腾锡勒草原合影留念。

执行主编:孙一帆  
责任编辑:李卓  
版式设计:纪安静  
制图:安宁  
2024年8月27日  
星期二

### 现场



### 新生军训 磨砺意志

正值开学季,呼和浩特市第一中学的新生们在军训活动中练习军体拳。8月17日起,为期7天的2024级军事社会实践暨国防教育活动在该校开展,活动涵盖停止间转法、齐步走、正步走等项目,旨在通过军训,磨练新生意志、培养团队精神。 本报记者 王磊 摄



### 千年胡杨 百年姻缘

日前,2024第二十五届额济纳金秋胡杨生态文化旅游节、第二届“千年胡杨·百年姻缘”主题创意活动推介会在呼和浩特举行。音乐人哈琳和锡林宝力日夫妇现场演唱了活动主题曲《早已为你》,并向广大新人发出邀约,以爱之名、牵手胡杨。9月26日至28日,阿拉善盟额济纳旗将以胡杨为媒,诚邀99对新人来此共结连理。 本报记者 王磊 韩晓宇 摄



### 高山草原 苍茫辽阔

初秋,位于呼和浩特市新城区黄花窝铺村的敕勒川高山草原苍茫辽阔,吸引了众多游客前来观光游玩。依托小井沟、黄花窝铺、雅玛图森林公园等生态旅游资源,今年,呼和浩特市新城区开通了2条“北疆漫游”生态旅游线路,让市民游客更加便捷地接触自然美景。同时持续抓好草原生态修复、重点河道治理等项目,以高品质生态环境支撑高质量发展。 本报记者 李卓 摄